
  2. Seat Cushion (1)
 Coussin de siège (1)
Asiento acolchado (1)

 3. Back Cushion (1)
 Coussin de dossier (1)
Respaldo acolchado (1)

4. Screws 5/16x2-3/4”  (8)
       Vis 5/16x2-3/4”  (8)
   Tornillos 5/16x2-3/4”  (8)

5. Screws 5/16x4”  Ø12xØ8.5x1.5 Ø22xØ10x2 (2)
           Vis 5/16x4” Ø12xØ8.5x1.5 Ø22xØ10x2  (2)
          Tornillos 5/16x4” Ø12xØ8.5x1.5 Ø22xØ10x2  (2)

6. Plastic Caps (8)
Couvercle de sécurité (8)
Tapón plástico (8)

1. Armrest (2)
   Accoudoir (2)
Reposabrazos (2)

 7. Allen Key (1)
Clé hexagonale (1)
    Llave Allen (1)

LLR40211



LLR40211

5
5

5

4
7

3
4

7

1

2

sup
por

t

4 7
sup

por
t

2

        Please DO NOT tighten all screws before assembled.
Visser complètement seulement une fois assemblé. 

        Por favor NO apriete los tornillos antes de completar el armado.

        Please DO NOT tighten all screws before assembled.
Visser complètement seulement une fois assemblé. 

        Por favor NO apriete los tornillos antes de completar el armado.

        Please DO NOT tighten all screws before assembled.
Visser complètement seulement une fois assemblé. 

        Por favor NO apriete los tornillos antes de completar el armado.

        Please DO NOT tighten all screws before assembled.
Visser complètement seulement une fois assemblé. 

        Por favor NO apriete los tornillos antes de completar el armado.

6

6
6

6

5
7

3
support

RFRONT




